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- relação de dependência entre um substantivo, adjetivo ou advérbio e seus complementos.  
 
Exemplos: 

 Acessível a: 
- Este cargo não é acessível a todos 

 
 Acesso a/acesso para: 

- Este caminho dá acesso à escola 
 

 Acostumado a/com: 
- O pai estava acostumado a ouvi-lo 

 
 Adaptado a: 

- O empregado não está acostumado a estas mudanças 
 

 Afável com/para com: 
- Mostrou-se afável com o inspetor 

 
 Aflito com/aflito por: 

- Continuo aflito com a sua demora 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


